

Jsme dlouholetý český výrobce dřevostaveb, který sází na kvalitu, funkčnost, design a spokojenost našich zákazníků. Vyrábíme a montujeme rodinné domy po celé ČR a také v zahraničí. Stavíme bydlení na klíč a moderní dřevostavby již více jak 50 let.



Staň se mistrem svého řemesla!

Přemýšlíš, co dál po základní škole? Zvol si cestu, která má budoucnost!

Stavební řemesla nejsou jen o práci rukama – jsou o tvoření něčeho, co zůstane!

Každý dům, most, nebo škola potřebuje šikovné lidi, kteří se postarají o jejich stavbu i údržbu. Možná to budeš právě ty, kdo se podílí na realizaci něčeho velkého.

Proč si vybrat stavební řemeslo?

- **Jistota práce:** stavebnictví patří mezi nejstabilnější obory a kvalitní řemeslníci budou vždy potřeba
- **Dobré výdělky:** šikovný řemeslník si umí vydělat velmi slušné peníze
- **Různorodost:** každý den přináší nové výzvy a kreativní práci
- **Cesta k vlastnímu podnikání:** získej praxi a jednoho dne můžeš být i svým vlastním šéfem
- **Hmatatelný výsledek:** za svou práci uvidíš něco, co zůstane po mnoho let zachováno

Jaké obory na tebe čekají?

- **Zedník:** staviš domy, zajišťuješ jejich pevnost a odolnost
- **Truhlář:** pracuješ se dřevem, tvoříš nábytek i jedinečné interiéry
- **Instalatér, topenář:** staráš se o vodu, topení a další důležité sítě
- **Elektrikář:** dáváš budovám světlo a zajišťuješ jejich bezpečnost
- **Obkladač:** proměňuješ koupelny a kuchyně v útulná a funkční místa
- **Malíř:** vdechneš interiéru i exteriéru kouzlo a proměníš domov v místo, kde se budou všichni dobře cítit

Co získáš?

- **Kvalitní vzdělání:** na odborných učilištích se naučíš vše, co potřebuješ
- **Praxi:** už během školní výuky budeš pracovat přímo na staveništích
- **Uplatnění:** stavební firmy hledají nové talenty a nabídnou ti hned po škole práci podle tvých představ

Přidej se k budoucím stavitelům!

Zapiš se na stavební učiliště nebo odbornou školu a začni svou cestu za úspěchem. Tvoji spolužáci možná stráví roky za počítačem, ty ale budeš mít v rukou skutečné dovednosti, které mění svět kolem nás.

Buď ten, kdo staví budoucnost!

U nás ve firmě RD Rýmařov, nedaleko tvého bydliště a rodiny, Tě rádi uvítáme a zcela určitě najdeš zde své budoucí uplatnění, třeba v následujících pracovních pozicích:

Stavební montážník, montér suchých staveb

Montér suchých staveb provádí montáže, demontáže a opravy dřevěných a kovových nosných konstrukcí stěn, instalačních stěn, příček a stropních podhledů včetně jejich opláštění různými druhy desek.

Stavební montážník, specializace stavební tesař

Tesař obsluhuje ruční, elektrické a motorové dřevoobráběcí nástroje a zhotovuje, montuje a udržuje vázané dřevěné konstrukce, bednění, dřevěné obklady a pomocné dřevěné konstrukce na stavbě.

Pokládá, osazuje, opravuje a ošetřuje podlahy ze dřeva, betonu, korku, textilu, laminátu, linolea a jiných materiálů včetně jejich napojení na okolní konstrukce.

Stavební montážník, specializace instalatér, topenář

Instalatér - topenář zhotovuje, montuje, provádí údržbu a opravu vnitřních a venkovních plynovodních, vodovodních, vytápěcích a kanalizačních rozvodů a připojuje spotřebiče a zařizovací předměty zdravotní techniky a zařízení plynovodních a otopných systémů.

Stavební montážník, specializace obkladač

Obkladač provádí interiérové i exteriérové obklady podlah, stěn a stropů z obkladaček, dlaždic, mozaik, z přírodního nebo umělého kamene a keramických, skleněných a kamenných desek.

Stavební montážník, specializace malíř, tapetář

Malíř navrhuje barevná řešení a provádí malířské práce různými druhy nátěrových hmot v interiérech a exteriérech budov na vnitřních a vnějších omítkách nebo jiných podkladech.

Tapetář upravuje podkladové plochy a dekoruje povrchy stěn a stropů a jiné plochy tapetami papírovými a speciálními.

Stavební montážník, specializace pokrývač, klempíř

Pokrývač pokládá a opravuje krytiny střech, opravuje střešní konstrukce, prování tepelné izolace a hydroizolace střešního pláště a osazuje střešní okna a prostupy.

Stavební montážník, specializace fasádník, lešenář

Fasádník provádí různé druhy omítek včetně jejich úprav a oprav.

Lešenář připravuje, provádí lešenářské práce, zodpovídá za správné provedení prací v souladu s technickou dokumentací, předává lešení do provozu a provádí odborné kontroly.

Stavební montážník, specializace vazač břemen

Vazač břemen váže břemena na jeřáb k provedení jejich přepravy a montáže.

Stavební montážník, specializace elektrikář

Elektromechanik pro silnoproud provádí práce a dílčí řízení prací při montážích, opravách a rekonstrukcích elektrických zařízení, elektrických trakčních a zabezpečovacích zařízení, rozvodů a zařízení v objektech bytové výstavby, samostatně obsluhuje energetická zařízení, provádí montáže bleskosvodných systémů, provádí samostatné práce při opravách a údržbě nevýbušných elektrozařízení.

Provozní zámečník

Provozní zámečník provádí opravy strojů a strojírenských zařízení. Provádí veškeré údržbářské a opravárenské práce.

Provozní elektrikář

Provozní elektrikář provádí samostatné práce při výrobě, montáži, opravách, rekonstrukcích, seřizování a zkoušení elektrických strojů a přístrojů, elektrických, elektromechanických a elektronických částí zabezpečovacích zařízení, elektrických, elektromechanických a elektronických systémů obráběcích strojů s číslicovým řízením, výrobních center a linek.

Dělník výroby domů

Pracovník výroby domů - dřevostaveb vyrábí pomocí ručního nářadí a strojního zařízení jednotlivé díly dřevostavby s rámovou a skeletovou konstrukcí na bázi dřeva.

Operátor CNC strojů

Operátor CNC obráběcích strojů v nábytkářské a dřevařské výrobě obsluhuje a seřizuje numericky řízené stroje, které dělí plošné materiály používané v nábytkářské a dřevařské výrobě, tvarově upravují nábytkové dílce, olepuje boční plochy nábytkových dílců atd. Instaluje a upravuje programy numericky řízených strojů podle typu výroby.

Truhlář, stolař

Nábytkářský truhlář, stolař vyrábí a opravuje nábytek a truhlářské výrobky pomocí ručního nářadí a strojních zařízení. Provádí povrchovou úpravu výrobků mořením, voskováním, bělením, imitováním dřeva, nanášením tmelů, emailů a laků strojně nebo ručně.

Stavební inženýr, projektant staveb

Stavební inženýr - projektant staveb vypracovává projekty nebo vykonává projektové práce a komplexně zajišťuje, řídí a organizuje úkoly v oblasti předprojektové a projektové přípravy staveb, stavebních celků a technologických zařízení a dalších systémů nebo procesů ve stavební výrobě.

Konstruktér

Konstruktér navrhuje konstrukční řešení nových domů, inovuje stávající objekty stavební výroby a zpracovává příslušnou konstrukční a výkresovou dokumentaci. Zpracovává konstrukční podklady a výkresy domů, sestav a detailů podle projektové dokumentace.

Rozpočtář staveb, cenář

Rozpočtář staveb podle výkresové dokumentace stavby či její části sestavuje výčet všech nákladů, které vznikají v souvislosti se stavební činností, tyto náklady oceňuje a zařazuje do stanovených skupin.

Technik přípravy výroby

Technik přípravy stavební výroby zajišťuje přípravu a realizaci stavebních objektů. Spolupracuje při koordinaci jednotlivých fází přípravy a realizace staveb, projektové, finanční, technické a obchodní přípravy, spolupracuje s dodavateli a s účastněnými státními orgány.

Obchodní zástupce

Obchodní zástupce komplexně zajišťuje odborné práce v obdoby domů nebo služeb, podle potřeb firmy, obchodních závazků nebo požadavků zákazníků. Pečuje o zákazníky, prezentuje nabídku domů, podporuje prodej.

Specialista marketingu

Specialista marketingu zajišťuje marketingové aktivity vycházející ze strategického plánu organizace, jejichž cílem je zviditelnění a propagace společnosti, produktů nebo konkrétní značky. Komplexně zajišťuje aktivity spojené s průzkumem trhu, spolupracuje s reklamními, marketingovými a PR agenturami a obchodním oddělením společnosti.

V případě jakýchkoliv dotazů, neváhejte se na nás obrátit, přejeme Vám šťastnou volbu při výběru povolání.

Kontaktní údaje:

RD Rýmařov s. r. o.

8. května 1191/45, 795 01 Rýmařov

www.rdrymarov.cz

personální oddělení – Ludmila Mlčáková, +420 602 539 323, personalni@rdrymarov.cz